

PRIMORSKI DNEVNIK je začel izhajati v Trstu 13. maja 1945, njegov predhodnik PARTIZANSKI DNEVNIK pa 26. novembra 1943 v vasi Zakriž nad Cerkanim, razmnožen na ciklostil. Od 5. do 17. septembra 1944 se je tiskal v tiskarni «Doberdob» v Govcu pri Gorenji Trebuši, od 18. septembra 1944 do 1. maja 1945 v tiskarni «Slovenija» pod Vojskim pri Idriji, do 8. maja 1945 pa v osvobojenem Trstu, kjer je izšla zadnja številka. Bil je edini tiskani partizanski DNEVNIK v zasluženi Evropi.

ZAČETEK 40. VSEDRŽAVNEGA KONGRESA ITALIJSKE SOCIALISTIČNE STRANKE

De Martino: povratek PSI v vlado je možen le na temelju gospodarsko-družbenih reform

Smisel «leve alternative» je za De Martina v tem, da se na levi oblikuje programska osnova, ki bo «alternativa» prejšnjim izkušnjam leve sredine in v daljši perspektivi alternativa tudi načinu vodenja, ki je značilen za KD

(Od našega dopisnika)
RIM, 3. — Kongres se je pričel s komaj enourno zamudo, medtem ko so se delegati zbirali, so na hodnikih prikazovali preko «Telekaset» reportaže o fašistični nevarnosti.
Ob 10. uri so v dvorano, kjer se je zbralo okrog tisoč delegatov (856 delegatov federaciji, ki predstavljajo 665 tisoč članov stranke in okrog 250 povabljenih predstavnikov članstva, ki pa nimajo pravice glasovati), vstopili strankini voditelji, na tribunah je bilo več kot 50 tujih in domačih opozilcev, prisotni so predstavniki italijanskih demokratičnih strank (vzdrževalci se bo kongresu udeležili tudi generalni sekretar KPI Berlinguer, medtem ko Zaccagnini tega ni potrdil), tujih socialističnih, laburističnih in socialno-demokratičnih gibanj in veliko opazovalcev, predvsem iz vrst vzhodnih komunističnih partij. Iz Jugoslavije sta pripotovali dve delegaciji: SZL, ki jo vodi Aleksander Bakovićev ter ZKJ, ki jo vodi Ali Sukrija, med najvid-

nejšimi tujimi socialisti, ki so prijavili svojo udeležbo, so Carlos Altamirano za Čile, Mario Soares za portugalske socialiste in Felipe Gonzalez za špansko delavsko socialistično stranko. Navzoča je tudi delegacija KP SZ, ki jo vodi komentar «Pravde» Jurij Žukov. Kongres, ki vzbuja zanimanje tudi okrog italijanskih okrožij, spremlja nad 350 tujih in domačih časnikarjev.
De Martino je svoje poročilo prebral na večernem zasedanju, medtem ko ga na jutranjem zasedanju ni bilo. Kongres je odprl podpredsednik senata Albertini, nadpredsedvom so razpeli pano s simbolom kongresa, dvignjeno pestjo, ki stiska rdeč nagelj, dvorana je izredno pozorna in občutno varčuje z elektriko.
Tudi kongres, štirideseti po vrsti v skoraj 90 letih obstoja stranke, dokazuje, da ima socialistična stranka izvirno svobodnemišelnost, ki je delno anarhistična, delno pa radikalna. In vendar je na kongresu prevladujoče tudi spoznanje, da se mora stranka učvrstiti, posebno sedaj, ko je — vsaj formalno, s predhodnim dogovorom o razmerjih sil v vodilnih organih — razmerila oziroma ločevanje po strujah. Organi, zlasti referent kongresa, mladi

V poslanski zbornici odložena razprava o prekinitvi nosečnosti

RIM, 3. — Razpravo o zakonskem omejitvi o prekinitvi nosečnosti, ki je že nekaj dni bila v poslanski zbornici, so prekinili, nadaljevala pa se bo po zaključku kongresa socialistične stranke. Iz današnje razprave naj omenimo samo poseg socialistične Felistette, ki je poudaril, da mora imeti ženska sama pravico, da odloča o prekinitvi svoje nosečnosti ob upoštevanju svojih duševnih, fizičnih, družbenih in gospodarskih razmer. Felistetti je dejal, da socialisti nikakor ne zagovarjajo popolnoma prostega splava, temveč samo priznanje civilnih pravic ženske.

STOJAN SPETIČ

NEPRIČAKOVAN RAZPLET NA PROCESU ZARADI ZLOČINOV V RIŽARNI PRI SV. SOBOTI

Kolaboracionist L. Hesse obsojen na štiri mesece zapore zaradi lažnega pričevanja

Kljub večkratnim opominom predsednika je krčevito zatrjeval, da ni nikoli vedel za uničevalno taborišče v Rižarni — Razburljivo sočudenje s Carlom Grinijem — Pretresljivo pričevanje Ide Samec o zverinskem mučenju njene sestre Angele

Nepričakovan razplet na včerajšnjem obravnavi zaradi zločinov v uničevalnem taborišču pri Sv. Soboti: kolaboracionist Luciano Hesse je bil aretiran v sodni dvorani ter obsojen na štiri mesece zaporne kazni in na plačilo sodnih stroškov zaradi prikrivanja resnice in lažnega pričevanja, ker je, kljub večkratnim opominom predsednika dr. Malteseja, zanikal celo obstoj Rižarne. S Hessejevo obsodbo se je zaključila včerajšnja odprta in razburljiva razprava, med katero ni bil le za las postavljen na zatožni klopi tudi Carlo Grini, krojač, ki je na eni prejšnjih obravnava trdil, da je videl Hesseja, ko je bil za tolmača v taborišču pri Sv. Soboti, včeraj pa prekalval vse prejšnje izjave in zatrjeval, da kolaboracionista sploh ni videl pri Sv. Soboti.

Ura je bila že 15 čez, ko je sodni zbor po podrgi uri posvetovanja sklenil, da sprejme zahtevo zastopnika prizadetih strank odv. Canestrina in javnega tožilca dr. Coassina in obtoži Luciana Hesseja prikrivanja resnice in lažnega pričevanja. Dr. Maltese je še enkrat opomnil pričo, naj pove končno resnico. «Vše pričevanje — je poudaril predsednik sodnega zbora — je za nas pomembno, ker je lahko še dokaz več o organski povezavi med varnostno službo SD in Einsatzkommandom. Posebno kasalsko sodišče vam je že sodilo in vas tudi obsodilo, zaradi česar ni nevarnosti, da bi znova kazensko nastopali proti vam. Ko zanikate obstoj Rižarne, dejansko zanikate neizpodbitno resnico in celo osnovanost tega procesa. Če priznate obstoj uničevalnega taborišča, ne boste postavljeni na zatožni klopi, kamor pa boste brez dvoma prišli, če boste vztrajali v prikrivanju resnice.»

Hesse: «Gospod predsednik, po navljam, da sploh nisem vedel za Rižarno.»
Na tako izvalno laž je predsednik prekinil obravnavo o Rižarni in začel proces s hitrim postopkom proti kolaboracionistu, katerega je javni tožilec obtožil lažnega pričevanja, ker je med drugim zanikal obstoj Rižarne.

Na ponovno prigovarjanje sodnika in odvetnika Padovanija, ki ga je dr. Maltese imenoval za branilca, naj preklicuje prejšnje izjave, ker sodni zbor to upošteval pri razsodbi, pa je Hesse odgovoril s poglavitim «Vztrajam v svoji verziji» in se s tem dejansko sam obsodil. Proces je trajal le nekaj minut: tožilec dr. Coassin je po kratkem pogovoru zahteval za Hesseja šest mesecev zaporne kazni, medtem ko je odv. Padovani zahteval opustitev, češ da je ravnal tako, le da bi branil svojo čast in da je njegova neke vrste samobramba.

Sodni zbor je po slabi uri posveta skoraj v celoti osvojil izvajanje javnega tožila in kot rečeno obsodil Hesseja na štiri mesece zaporne kazni in na plačilo sodnih stroškov.

Včerajšnja obravnavna se je začela nekaj minut pred 10. uro v vzhodni posodbi pred sodiščem, kaksen bo izid sočudenja med Hessejem in Grinijem. V uvodni besedi je dr. Maltese dejal, da je Hesseja obtoževal zaradi prikrivanja resnice in lažnega pričevanja. Hladno, porogljivo izpisen se je za trenutek živčno zdrnil samo, ko se je javni tožilec pridružil zahtevi odv. Canestrina, naj ga sodni zbor obsodi zaradi prikrivanja resnice in lažnega pričevanja. A to samo za trenutek. Takoj nato se je vzravnal, se strepo zadržal v obojetnosti in v občinstvo ter začel znova strastni izjavljati svoje «Ne vem» in s tem je zavestno stopil na pot, ki ga je prihodnje zaključiti tudi preiskovalni sodnik dr. Serbo, pa ni bil navaden uradnik, eden od tistih, pač pa je postal tajnik sefa oddelka. Kol tola mač se je tudi večkrat udeležil sodnih stroškov zaradi lažnega pričevanja, ker je vztrajno zanikal, kot je sam priznal, je bil zadolžen za bi kdaj sploh vedel za obstoj uničevalnega taborišča v Rižarni. Da čeprav je bil za prevajalca in tolmača na oddelku IV/A pri nastitobnem novem trgu. Kdo je ta človek, ki poglavitim «Vztrajam v svoji verziji» in se s tem dejansko sam obsodil. Proces je trajal le nekaj minut: tožilec dr. Coassin je po kratkem pogovoru zahteval za Hesseja šest mesecev zaporne kazni, medtem ko je odv. Padovani zahteval opustitev, češ da je ravnal tako, le da bi branil svojo čast in da je njegova neke vrste samobramba.

Italija zahteva razvrstitev «zelenih lire»

Bruselj, 3. — Minister za kmetijstvo Marcora je danes izjavil, da je Italija na sestanku kmetijskih ministrov v Bruslju uradno zahtevala razvrstitev «zelenih lire» za 5 do 6 odstotkov. Minister je pojasnil, da želi Italija uradno vestiti kmetijskih pridelkov po razvrstitvi italijanske lire. Menil je tudi, da bi predlagano razvrstitev «zelenih lire», z vrednostjo katere se plačujejo prispevki v okviru EGS, zmanjšalo usdanje kompensacijske cene za kmetijske pridelke, ki jih Italija uvaža. Obenem pa bi omogočilo boljši izvoz predvsem italijanskega vina, in agrarnim v države gospodarske skupnosti. Temu okrožje odločno nasprotuje Francozi, saj izdaja sedaj Francija v Italijo za dve milijardi lir kmetijskih pridelkov dnevno.



Tajnik PSI Francesco De Martino

Kaj je povedal De Martino

RIM, 3. — V nekaj ur trajajočem govoru je tajnik socialistične stranke Francesco De Martino strnil zapletene dileme, s katerimi se ubada njegova stranka v tem obdobju, za katerega meni, da je «prehodno obdobje», ko je leva sredina izčrpala svojo življenjsko moč, nova politika pa še ni dozorela. Zato je tudi v ospredju tega 40. kongresa PSI tema «leve alternative», se pravi vlade postopnega prehajanja v socializem zelo odmaknjeno strateško vprašanje, ki obenem zaradi svoje odmaknenosti pušča odprto vprašanje kaj storiti danes.

De Martino predlog je mogoče shematično strniti v podobni misli: «Socialisti so danes pripravljene iti po kostanj v žerjavico, vendar pod pogojem, da je kostanj dober in da se pri tem ne bodo opekli.» De Martino namreč ni naravnost govoril o možnosti oblikovanja nove koalicijske med KD in PSI, o čemer izrecno govori nekateri demokratični in pred katero komunisti svarijo, da želi KD na tak način samo ohraniti prejšnji sistem vladanja.

De Martino je zato dejal, da je povratek PSI v vlado možen, vendar le pod pogojem, da ohranijo svojo samostojnost in vlada občutno sprejme njihova stališča na področju ekonomije in temeljnih družbenih reform. KD mora možnost oblikovanja take koalicijske «zastužitve» in plačati ustrezno ceno, predvsem s spremembo lastne politike. Zato bodo socialisti čakali na odgovor, ki ga bo dal demokratični kongres. Če ta odgovor ne bo pozitiven in v smislu obnove politike KD, tedaj se socialisti ne bodo vrnili v vlado «niti sedaj, niti pozneje».

Kaj pa «leva alternativa»? De Martino se strinja s komunisti, da je navadno večino ni mogoče vladati. 51 odstotkov glasov bi namreč okrepilo reakcionarna stališča med opozicijo, privedlo do bojkota v gospodarstvu in do degeneracije političnega položaja. In vendar ni pametno čakati, da se stvari same od sebe rešujejo. Zato je smisel «leve alternative» tudi v tem, da se na levi oblikuje programska osnova, ki bo «alternativa» prejšnjim izkušnjam leve sredine in v daljši perspektivi alternativa tudi načinu vodenja, ki je značilen za KD.

Po De Martinovem menju niti ni pametno govoriti o možnosti oblikovanja levčarske vlade, ker bi v taki vladi imeli komunisti odločno prevlado, socialisti pa pomenujo v okviru leve komaj tretjinsko komponento in bi torej ne bila odločnica.

Glede odnosa s komunisti je De Martino razpdel več misli. Tako je priznal komunistom, da so z oblikovanjem koncepta italijanske poti v pluralistični socializem storili zgodovinski korak, ki mu ne gre jemati vrednosti, obenem pa za De Martina, ki je v tem smislu zelo ugodno ocenil Berlinguerjev govor v Moskvi, to še ni dovolj. KPI očita predvsem dvoje: poudarjanje, kljub vsemu, solidarnosti s SZ ter pojmovanja «enotnosti v raznolikosti», ki naj po De Martinu — pomenilo sprejemanje obstoja samoblastniškega socializma na Vzhodu.

Sicer pa je De Martino poudaril pozitivno oceno «evrokomunizma», ki se snuje v okviru KP Italije, Francije in Španije kot zgodovinskega zmaga Marxa nad njegovimi epigoni.

Kar zadeva trenutno potrebo po izbiri PSI, ali naj ostane v opoziciji (kar je v danh razmerah, ne mogoče) ali pa stopi v vlado, je socialistični tajnik zameril komunistom, da so postavili zelo ostro vprašanje: «Ali v vladi, ali v opoziciji?». Očitno je, da bi De Martino želel podporo komunistov svo-

(Nadaljevanje na zadnji strani)

Danes bo vlada odločala o kazenskih predpisih za nezakonit izvoz kapitalov

Posredovanje državne banke je včeraj preprečilo padanje vrednosti lire

RIM, 3. — Kot sporočajo, se bo jutri dopolne sestala vlada in razpravljala ter odločala o nekaterih ključnih vprašanjih. Med drugimi bo vlada obravnavala ratifikacijo dvanajstih mednarodnih sporazumov, o dobri odloki, ki pooblašča vlado, da preuredi strukturo višjega sveta za javno upravo, odlok ki se nananaša na izredna denarna nakazila za Jug in ukrepe o novih predpisih za izredne finance. Končno bo vlada sestavila nove kazenske predpise za valutne prekrške.

Slednji ukrep je povezan z bojem proti begu kapitala, ki je dosegel v zadnjih letih velik razmah in povzročil ogromno škodo italijanskemu gospodarstvu. Ta ukrep je v zvezi z novo vlado politiko na denarnem področju. Menijo, da bo njegova vsebina podobna zakonskemu načrtu, ki ga je konec lanskega leta predlagal tedanji pravosodni minister Reale. V njem je določena kazna od 3 do 5 let zapore za osebe, ki nezakonito izvažajo kapitala in prikrivajo tuje valute. Ta kazen velja tudi za bančne funkcije, ki so sodogovorni pri nezakonitem izvozu denarja. Znano je, da sedanja upravná pravila obvezujejo denarne zavode da nadzorujejo, ali zneski, ki jih prijavijo uvozniki in izvozniki, odgovarjajo resnici. Banke pa se pritožujejo, da na osnovi sedanjih predpisov ni mogoče nadzorovati trgovskih operaterjev.

Tudi danes je morala «Banca d'Italia» odločno posredovati, da je obdržala poprечно vrednost lire na včerajšnji ravni. Sicer pa je državna banka posredovala samo pri velikih valutnih transakcijah denarnih zavodov. Zaradi tega je bilo na trgu zelo malo poslov in se je vrednost

Sindikati zahtevajo sestanek z vlado

RIM, 3. — Sindikalna federacija je danes objavila resolucijo, ki je bila sinoči skoraj soglasno odobrena ob zaključku zasedanja izvršnega odbora federacije. Resolucija obsodil govori o gospodarski krizi in pravi, da predstavlja omejitve kreditov veliko nevarnost za večje razvrstitev lire in zaostrite inflacije. Zato zahteva od vlade ukrepe, ki bodo omogočili gospodarsko rast, predvsem pa uresničitev napovedanih naložb na jugu, v kmetijstvu, gradbeništvu in na področju javnega prometa.

Na seji izvršnega odbora so sklenili, da bodo zahtevali čimprejšnji sestanek z vlado, na katerem bodo sindikati ponovili zahteve za večjo

NEVARNO STOPNJEVANJE NAPETOSTI V AFRIKI

Mozambik proglasil vojno stanje s Smithovo rasistično Rodezijo

Predsednik Samora Machel sklenil zapreti mejo med obema državama

LOURENCO MARQUES, 3. — Napetost, ki je v jugovzhodni Afriki tlela že dalj časa, predvsem zaradi prisotnosti rasistične Rodezije in njenega manjšinskega režima, je danes zadobila dramatične oblike, ko je predsednik Mozambika, bivše portugalske kolonije, ki je lani postala neodvisna, Samora Machel napovedal, da se je pripravljen, dejstvo pa je, da se je položaj v tem delu južne Afrike zelo zaostrial.

Mozambiški predsednik je povedal, da je sprejel te ukrepe zaradi letalskega in topniškega obstreljevanja mozambiške vasi Pafuri, ki leži pri tromeju med Mozambikom, Rodezijo in Južno Afriko, do katerega je prišlo 24 in 25. februarja. Dosele je bilo o tem napadu nič znanega. Čeprav so rodezijske vojaške oblasti objavile vest, da je njihova vojska ubila vsaj 24 gverilcev med

Rodezija šteje samo 250 tisoč belih prebivalcev, medtem ko je črno-polnih Afričanov 5,5 milijona. Leta 1965 je rasistični voditelj Jan Smith enostransko proglasil neodvisnost od Velike Britanije ter v Rodeziji vzpostavil režim apartheida, podobno kot v Južni Afriki. Od takrat je Velika Britanija skušala večkrat posredovati med rasisti in črnski osvobodilnimi gibanji, prvi uspeh pa so zabeležili lani, ko je prišlo do srečanja med Smithom in enotno delegacijo Afričanov. Konferenca pa se je zaključila brez nobenega rezultata. Smith je nato izkoristil razcepjenost v vrstah Afričanov ter nadaljeval pogajanja s predstavniki najbolj popustljivega dela Afričanov, ki ga vodi prav Nkomo. Druga struja v okviru afriške osvobodilnega gibanja, ki jo vodi protestantski škof Abel Muzoreva in duhovnik Ndabaningi Sithole se mu je mnenja, da je čas pogajanj mlimo in da sedaj ostaja Afričanom samo še oborožen upor proti belim manjšini, ki vodi Rodezijo in zatira afriško večino. Sledno strujo podpirajo Mozambik in druge neodvisne afriške države, tako da nikakor ne gre za naključje, da je škof Muzoreva, ki je Samora Machel proglasil vojno stanje z Rodezijo, stal ob strani mozambiškega predsednika.

Castro obišče SFRJ

BEograd, 3. — Kot poročata fidelska konferenca ANSA, bo Fidel Castro prispel na prijateljski obisk v Jugoslavijo v soboto. Kubanski predsednik bo ostal v Jugoslaviji kot gost predsednika Tita 6 in 7. t.m.

Zaprtje meje med Mozambikom in Rodezijo utegne imeti hude posledice tudi na zairsko gospodarstvo, saj je Zaire večji del svojega bakra izvažal preko Zambije in Mozambika. Zaire je toliko bolj v skrpih, odkar je angolska vojska prevzela nadzorstvo nad železniško progjo, ki povezuje Zaire z angolskim pristaniščem Benguelo, na zahodni obali Afrike.

OB OBSODBI KOLABORACIONISTA LUCIANA HESSEJA

Sence so končno postale otipljivejše

Luciano Hesse, kolaboracionist. Tržaška porota ga je včeraj po hitrem postopku obsodila na štiri mesece zaporne kazni in na plačilo sodnih stroškov zaradi lažnega pričevanja, ker je vztrajno zanikal, kot je sam priznal, je bil zadolžen za bi kdaj sploh vedel za obstoj uničevalnega taborišča v Rižarni. Da čeprav je bil za prevajalca in tolmača na oddelku IV/A pri nastitobnem novem trgu. Kdo je ta človek, ki poglavitim «Vztrajam v svoji verziji» in se s tem dejansko sam obsodil. Proces je trajal le nekaj minut: tožilec dr. Coassin je po kratkem pogovoru zahteval za Hesseja šest mesecev zaporne kazni, medtem ko je odv. Padovani zahteval opustitev, češ da je ravnal tako, le da bi branil svojo čast in da je njegova neke vrste samobramba.

Obsojstvo, ki je za Hesseja v tem obdobju veljalo, je bilo vendarle veliko. Hesse je bil obsojen na štiri mesece zapore in na plačilo sodnih stroškov. Hesse je bil obsojen na štiri mesece zapore in na plačilo sodnih stroškov. Hesse je bil obsojen na štiri mesece zapore in na plačilo sodnih stroškov.

Obsojstvo, ki je za Hesseja v tem obdobju veljalo, je bilo vendarle veliko. Hesse je bil obsojen na štiri mesece zapore in na plačilo sodnih stroškov. Hesse je bil obsojen na štiri mesece zapore in na plačilo sodnih stroškov.

Občinstvo, ki se je danes zbralo v nenavadno velikem številu, je zelo pozorno sledilo vsaki Hessejevi besedi, in nekajkrat je med ljudmi zavrslo, ko so bili laže prevec nesramne. Med dolgimi premori, ko je sodni zbor odločal o raznih zahtevanih tožilih in zastopnikov prizadetih strank, pa so se vnele živahne razprave. «Laže, nesramno laže», me je prepričevala majhna in drobna priletna ženska. «Večkrat sem čistila celice na sedežu SD na Oberdanovem trgu in vem, kako so bile skorajda prepleksane s krvjo. Še se spominjam okruvanjenih oblek nesrečnejših, ki so jih zasiljevali, in drobcev možgan, ki sem jih opazila na keramičnih ploščicah. Pa tudi videla sem ga. Takoj ko je stopil v dvorano, gospa mi je priča, sem ga spoznala. Videla sem ga na sedežu SD. Nekega dne sem se rado-vedno približala vratom in sem ga opazila, kako se je repenčil v svojem uradu. Zverina je bil, zverina.»

Pogovori se prepletajo, občinstvo kliče k sebi odvetnike, kdor se spominja za kakšno podrobnost, jo takoj pove, prosji za pojasnila, svetuje in v priporočila vprašanja. Dokaz, kako ljudje kot še nikoli doslej odločujejo pri obravnavi, jo globoko doživljajo. Dokaz, da demokratični Trst ni pozabil na grozote vojne in da hoče resnico.

Skoraj vsi so potrpeljivo čakali brez kosila do 16.30, ko je predsednik končno prebral obsodo. Marsikomu so se ustnice raztegnile v zadovoljen nasmehek, obrazi so izražali odzadčenja; po trinajstih obravnava končno niso bile več na za-ložni klopi samo sence.

VOJIMIR TAVČAR

NOGOMET

V EVROPSKEM POKALU PRVAKOV

KOŠARKA

V POLFINALU POKALA R. KORAC

ODBOJKA

NA GORIŠKEM

Hajduk premagal Eindhoven z dvema goloma prednosti

Strelica za SPLICANE STA BILA MIJAC IN ŠURJAK - Presenečenje v Düsseldorfu

Hajduk — PSV Eindhoven 2:0 (2:0)
HAJDUK: Mešković, Boljat, Rožić, Buljan, Peruzović, Mijac, Žungul, Mamić, Džurđević, Jerković, Šurjak.

setu je namreč nadigral nasprotnika, ki se na igrišču še ni znašel. V drugem setu pa so naši fantje popustili. Ekipa iz MUSA je tako izkoristila.

V tretjem in četrtem setu sta si bili ekipi na igrišču enakovredni. Igra je bila vseskozi izenačena in borbeno. Le v odločilnih trenutkih je uspešno gostom prekositi obelodrečje.

PO tem porazu in štirih odigranih kolidh zaseda Dom B tretje mesto na lestvici (s štirimi točkami). Prihodnje tekmo bo Dom B odigral v Gorici v torek, 9. marca, proti proruski ekipi iz neporočanih ekipi Azurze. Ta tekma bo zaključila prvi del tega prvenstva.

KOŠARKA

MINIBASKET
PRIJATELJSKA TEKMA
BOR — Sokol 94:51
BOR: Vassallo 35, Bradassi 22, B. Janković, M. Janković, Gruđen, Zupančič 13, A. Furlan 6, L. Furlan 8, Pertot 4, Čej 4.

TENIS

ZA POKAL NARODOV
Jugoslavija v Beogradu proti nevarnim Špancem
Teniško tekmovalje za pokal narodov in za pokal kralja Gustava postaja tako na vrhu kot na dnu lestvice vse bolj zanimivo.

VELIKA Britanija je namreč s čistimi 3:0 odpravila Madžarsko in trenutno ima le dve točki manj od Madžarov, ki pa bi morali danes popraviti nov par točk na račun Francije.

DINAMO KJEV - ST. ETIENNE 2:0
Dinamo je po predvidevanju premagal francosko ekipo St. Etienne. Gola za Sovjete sta dala Konkov in najboljši evropski nogometaš Blohin.

Pokal pokalnih prvakov
Četrtfinalni izidi
Anderlecht (Bel.) — Wrexham (Wales) 1:0 (1:0)

ODBOJKA

V 3. MOSKI DIVIZIJI
Prvi letošnji poraz Doma
Dom B — GSP Mossa 1:3 (15:7, 8:15, 11:15, 13:15)

NAMIZNI TENIS
TEKMA ITALIJA — GRČIJA
Spet brez Sonje Miličeve
PARMA, 3. — Jutri bo v Parmi mednarodno namiznoteniško kvalifikacijsko srečanje evropske lige med Italijo in Grčijo.

MAJ V DEŽELI SOVIETOV
40. POT K SVETLOBI
MOSKVA, sreda, 19. septembra 1973

Iz hotela sem se peš podal na bližnji, za moskovske razmere seveda, Kalininski prospekt, hodil pa sem dobre pol ure, da bi tam v modernih, specializiranih trgovinah nakupil nekaj knjig, plošč in razglednic.

Najprej sem skušal tu kupiti nekaj razglednic, da bi se ogledal znanec in prijatelj v domovini. Vendar, žal, nikjer nisem mogel dobiti nikakršnih razglednic. Kjerkoli sem vprašal za njih, so mi skomignili z rameni in preprosto odvrnili: nimamo. In potem se sploh niso več znebili zame. Na vprašanje, kje bi jih lahko kupil, pa so mi spet na kratko odvrnili: ne more.

V največji moskovski knjigarni, domu knjige, sem komaj našel nekaj dokaj neuglednih in črnobelih razglednic Moskve, ki sem jih seveda z veseljem kupil, saj druga kupa mi ni preostala. S seboj sem imel seznam nekaterih knjig, ki bi jih rad kupil. Toda kako sem bil naiven. Prodajalci so mi zatrjevali, da so omenjene knjige že zdavnaj razprodane, da so jih prodali v nekaj dneh in celo nekaj urah in spet sem ostal prazen rok, kljub ogromnemu številu knjig na policah v knjigarni.

Veliko več sreče sem imel v specializirani trgovini z gramofonskimi ploščami «Melodija». To je že kar pravi nebotičnik. Ko vstopiš v trgovino, ki je razporejena v več nadstropjih, dobiš takoj vtis, da si vstopil v hram umetnosti. Vse je bilo okusno aranžirano, prodajalci so bile lepo oblečene in kar je, žal, danes še precej redko za sovjetske prodajalce, izredno so bile prijazne in ustrežljive.

Za razmeroma majhen denar sem kupil kompletno Verdijevo Traviato (niti sto novih dinarjev me ni stala) v odlični izvedbi solistov in orkestra Bolšoj teatra in še nekaj drugih plošč, tako šaljapina, nekaj del Čajkovskega in podobno, kar so mi izredno okusno zavili v lep papir, paket prevezali s trakom in mi nanj pripeli še rožico. Prodajalka mi je smehljaje izročila paketek, se mi nasmešila in mi celo dejala, naj jih še kaj obiščem. Bil sem zares izredno presenečen in hvaležen za tako kulturno, pa tudi zares strokovno svetovalsko streežbo.

Potem sem zaustavil taksi in se odpravil na ogled Tretjakovke. Državna Tretjakovska galerija je vsekarer največja in najdragocenejša zakladnica ruske in sovjetske umetnosti.

Galerijo sta ustanovila brata S.M. in P.M. Tretjakova. Pavel Mihailovič Tretjakov, trgovec in mecen, je začel 1856. leta kupovati slike in se drugovrati s slikarjem I.N. Kramskim ter skupino slikarjev «uporniške trinajsterice», ki je bila nasprotnik akademizmu v slikarstvu. Končno

Kljub odsotnosti Rata Tvrđića SPLICANI ODPRAVILI BOLONJČANE

Jugoplastika se bo v finalu pomerila s turinskim Chinamartinijem

V polfinalu košarkarskega tekmovalja za pokal R. Korac se je zgodilo to, kar si nihče ni pričakoval. Jugoplastika je namreč zmagala v Bologni, potem ko je izgubila proti Sinudyneju kar sredi Splita; turinski Chinamartini pa je proti Juventudu iz Badalone nadoknadil kar 25 točk in tako postal s SPLICANI finalist tega prestižnega pokala.

PROPAGANDA
PRIJATELJSKA TEKMA
FERROVIARIO — BOR 85:36
BOR: Škerl (k) 2, Čej 7, Švara 8, Kosovel, Gerdol 2, Devetak 1, Curri 6, Lokar 10.

JUGOPLASTIKA SPLIT: Tudor 6, Jerkov 37, Macura 12, Dukan 4, Krstulović 10, Grigin 11, Stamenković 2, Skansi, Škarčić.

SPLICANI so že v uvodnih minutah pokazali, da resno merijo na zmago, kljub temu da so igrali brez kakih koli izkušenj na področju košarke. Končno lahko rečemo, da bo Bor startal na prvenstvu z namenom, da fantje pridobijo nekaj spretnosti.

TEDENSKI PREGLED 3. AL

TREBENSKI PRIMOREC ŠE vedno v vodstvu
Med ekipami, ki so spet razočarale, je zlasti Union

V okviru nogometnega prvenstva 3. amaterske lige so na Tržaškem v nedeljo odigrali zaostale tekme tretjega povratnega kola, katere so odložili zaradi snega in poledice.

LESTVICA
Baxter in Duino 21, S. Marco 20, Opicina 19, Campi Elisi 17, CGS, Barcola in Inter SS 13, Virtus 11, Cave 4, Accionatori 3.

UMETNOSTNO DRSANJE
GÖTEBORG, 3. — Na svetovnem prvenstvu v umetnostnem drsanju na Švedskem je lestvica moških posameznikov po kratkem programu tak:

1. Vladimir Kovalev (SZ) 86,44
2. John Curry (VB) 85,08
3. Jan Hoffmann (NDR) 84,52
4. David Santee (ZDA) 83,56

V PRVENSTVU KADETOV
Visok poraz Doma
Dom — Patriarca 49:103 (21:45)

ODBOJKA
TURIN, 3. — Eno izmed polfinalnih skupin odbojkarškega tekmovalja za evropski pokal bodo odigrali v Turinu. V ponedeljek, tokrat in sredo bodo namreč igrali Klippan CUS Turin, Rude hvezda Bratislava, Partizan Beograd in Volero Zürich.

bitih žog so bili Jerkov, Grgin, Macura in Krstulović daleč boljši od domačinov. Tudor pa je odlično vodil igro svojih. Naj omenimo še, da je Jerkov enostavno osmešil Američana Driscolla in reprezentanta Serafinija, potem pa je jasno, da so tekmo odločili centri, in v tem so bili boljši SPLICANI.

SKANSI prepričan o zmagi
V splitskem taboru je bilo navdušenje izredno. Trener Jugoplastike Skansi nam je po tekmi dejal: «Čeprav so mi vsi v Splitu pravili, da sem nor, pa sem vseeno vztrajal, da bomo v Bologni zmagali. Moraš vedeti, da je naša ekipa izredno mlada, a zelo visoka in perspektivna. Danes pa so vsi igrali izredno dobro, še posebno pa Jerkov in Tudor.»

Trener Sinudyneja Peterson: «Igrali smo izredno slabo. Fantje niso bili zbrani. Tekma se je odločila proti koncu prvega polčasa, ko bi lahko znal razliko v koših, a smo zagrešili preveč napak. Najboljši na igrišču je bil Jerkov.»

Činamartini — Juventud 79:54 (49:28)
CHINAMARTINI TURIN: Deli Carri 4, Merlati 6, Mitton 6, Celoria 10, Marietta 16, Laing 12, Riva 10, Paleari 15, Cima in Carutti.

IZIDNI
Op. Supercaffè — CMMB 1:1
S. Sergio — S. Vito 0:0
Zaule — Rotanes 1:0
Donatori — Modiano (odg.) 0:0
Esperia SL — Rozzoll 2:0

LESTVICA
Op. Supercaffè 22, Giarizolle in Zaule 19, CMMB 18, Esperia SL 16, Rotanes 15, S. Vito 11, Rozzoll 9, Donatori 7, Modiano 4, S. Sergio 2, B. R.

NAŠI zapustili dober vtis
Včeraj je bila v Trstu selekcija košarkarjev rojenih do leta 1960. Približno 50 najbolj perspektivnih košarkarjev iz Gorice in Trsta se je predstavilo zveznemu trenerju Cerioniju. Med temi izbranci je bilo tudi bruno naših košarkarjev, in sicer: Srdan Furlan — Kneppig, Rado Race in Andrej Udovc (Bor), Marko Ban, Mauro Cuk, Ivo in Klavdij Starc (Kontovel).

V PRVENSTVU KADETOV
Visok poraz Doma
Dom — Patriarca 49:103 (21:45)

ODBOJKA
TURIN, 3. — Eno izmed polfinalnih skupin odbojkarškega tekmovalja za evropski pokal bodo odigrali v Turinu. V ponedeljek, tokrat in sredo bodo namreč igrali Klippan CUS Turin, Rude hvezda Bratislava, Partizan Beograd in Volero Zürich.

SODNIKA: Licinio in Pizzi iz Gorice.
V soboto sta se v okviru košarkarskega prvenstva kadetov srečali ekipi Doma in Patriarca. Patriarca je res odigrala svojo vlogo favorita, vendar domovce, kljub visokemu porazu, lahko pohvalimo. Omeniti moramo, da so naši fantje stopili na igrišče v okrenjeni postavi, saj so manjkali kar trije igralci. Poleg tega pa so bili domovci brez trenerja Hvaliča.

Prihodnje tekmo bodo domovci odigrali v soboto in sicer proti ekipi Arte B, ki je trenutno predzadnja na lestvici. Tekma bo na pokritem igrišču na Rojčah. Če bodo naši fantje lepo zaigrali, jim zmagaja ne bo mogla uti.

NAŠI najboljši strelci: Vladimir Kut 109, Livio Semolli 100, Mauro CUBEJ 71, Flavij Terčić 46, Mauro Dornik 44, Arturo Bresciani 8. M. C.

LESTVICA na četrtem mestu, z dvema točkama.
V nedeljo, 7. marca bodo na Piancavallu ostale discipline, katerih se bodo udeležili tudi nekateri člani SPDT.

Planinska vertikalna
Ker lepo vreme je dal časa vztrajati nad našim področjem, bo v nedeljo, 7. marca spet izlet po planinskih vertikalih. Tokrat se bo skupina članov, ki se redno udeležuje teh izletov, lotila poti od Vižovelj preko Grmade v Cerovlje. Mašinje, Sempolaj, nato vzpon na Sv. Lenart, s povračkom v Samatorco. Tu bodo izletniki stopili na avtoBUS za Prose ali Opicino. Hoda bo okoli štiri ure in pol. Izlet je posebno primeren za starejše s otroki.

PREDAVANJE SPDT
Spet je zaživela tudi naša predavateljska sezona. V četrtek, 11. marca bo ob 20.30 v mali dvorani Kulturnega doma predavanje znanega slovenskega planinca Sandija Blažiča o lansoletni jugoslovanski odpravi na Cordillero Blanco v Peruju in Južni Ameriki. Predavanje o zelo zanimivi odpravi, o kateri se je že dosti pisalo, bodo dopolnjevali barvni diapozitivi.

SMUČANJE
NA TEKME ZA SP
Križaj odpotoval v ZDA
LJUBLJANA, 3. — Najboljši jugoslovanski smučar Bojan Križaj in njegov trener Tono Vojnec sta se letalom odpotovala v ZDA, kjer bo Križaj nastopil na zadnjih letošnjih tekmovalnih za SP. Prvi nastop bo imel 5. marca v Heavenlyju.

NA PRVENSTVU ČASNIKARJEV
TRENTO, 3. — Na italijanskem državnem časnikarskem smučarskem prvenstvu je zasedel Tržecan Dante Di Ragogna v teku na 7,5 km na mesto.

IZ zakladnice Tretjakovske galerije: «Trojka», slikarja Serova

Disidenti so ustanovili 1863. leta skupino, iz katere se je potem 1871. leta razvil združenje peredviznikov. S propagiranjem realizma so peredvizniki začeli brezkompromisno boj proti reakcionarnim idejam in metodam akademizma, kasneje pa so zavzeli podobno stališče proti pojavom larpurlartizma. V samem imenu združenja je zgoščen tudi njegov program: organizirajo razstave v Petrogradu in Moskvi, ki jih potem prenašajo v številna pokrajinska mesta. V združenja, katerega ustanovitelj in eden izmed organizatorjev je slikar I.N. Kramskoj, postopno vstopajo ruski slikarji pejsažev, figur, portretov in žanrskih prizorov kot Arhipov, Vasnjecov, Ge, Ivanov, Kasatkin, Levitan, Makovski, Maksimov, Mjasojedov, Nesterov, Nevjerev, Perov, Poljanov, Prjansinikov, Rjabin, Savicki, Savrasov, Sjerov, Surikov, Siskin in drugi, torej sama zveza in pomembna imena ruske, danes že klasične likovne umetnosti. Pod vplivom materialističnih, estetskih idej Dobroľubova in Černiševskega zastopajo peredvizniki v svojem likovnem izrazu realizem in nacionalizem. Ko ž postavljajo svoji neusmiljeni kritiki tedanja družbeno uredite v Rusiji, obdelujejo teme o brezpravnosti in bedi ljudstva, kasneje pa tudi tematiko iz življenja delavskega razreda. Ob koncu minulega in v začetku našega stoletja peredvizniki preživljajo krizo, ker so liberalistične tendence usmerile nekatere člane v malomeščansko idiliko in modne žanre. V petdesetih letih je združenje priredilo osemindeset razstav, ki so popularizirale rusko napredno umetnost in odigrale pomembno vlogo v razvoju revolucionarne misli.

Tretjakov je torej začel zbirati slike omenjenih slikarjev z zelo jasnim ciljem in namenom: ustanoviti je hotel popularno galerijo ruske nacionalne umetnosti.

(Nadaljevanje sledi)

Še tri naše šesterke v medšolskem prvenstvu

Danes bodo začeli igrati mladinci, jutri pa naraščajniki

Včeraj so pričele svoje nastope v okviru šolskega pokrajinskega odbojkarškega turnirja dekleta slovenskih višjih šol, ki so «včlanjene», to se pravi tista dekleta, ki že nastopajo z različnimi društvi na odbojkarških turnirjih, ki jih organizira odbojkarška državna federacija.

Možnosti naših slovenskih deklet, da bi se v tem tekmovalju dobro uvrstile, so precejšnje, saj nekatera dekleta naše ekipe imajo že precejšnjo izkušnjo z odbojko, kar nam je lahko jamstvo, da ne bodo tu igrala podrejene vloge.

Poleg ekipe slovenskih višjih šol je v tem tekmovalju nastopale še naslednje ekipe: tehnični zavod «E. Fermi» in B, strokovni zavod A in B, učiteljske in realna gimnazija «Abruzzo».

Koledar prvenstva «včlanjenih», ki zadeva nastope ekipe slovenskih šol je naslednji:
1. KOLO
Sreda, 3. marca, ob 16.30:
Učiteljske - Slovenske šole
2. KOLO
Sreda, 10. marca, ob 15.30:

Strokovni zavod A - Slovenske šole
3. KOLO
Sreda, 17. marca, ob 15.30:
Slovenske šole - Strokovni zavod B
4. KOLO
Sreda, 24. marca, ob 14.30:
Slovenske šole - Teh. šola «Fermi» B
5. KOLO
Sreda, 31. marca, ob 14.30:
Teh. šola «Fermi» B - Slovenske šole
6. KOLO
Sreda, 7. aprila, ob 14.30:
Realna «Abruzzo» - Slovenske šole
7. KOLO
Sreda, 14. aprila:

Ekipa slovenskih šol počiva.
Vse tekme tega tekmovalja «včlanjenih» se bodo odvijale v telovadnici AGI (Largo Cuiati 2, Gorica).

Danes bo pričetek tudi moških tekmovalj, in sicer mladincev, jutri pa naraščajnikov.

Pogledimo danes le prvenstvo mladincev. Poleg ekip slovenskih šol iz Gorice nastopajo v tem tekmovalju še naslednje šesterke: ITI «Galilei», Klasični licej «Dante», Realna gimnazija «Abruzzo» in Tehnična šola «Fermi».

SPORT
1. KOLO: četrtek, 4. marca, ob 16.30: Slovenske šole - ITI «Galilei».
2. KOLO: četrtek, 11. marca, ob 15.30: «Fermi» - Slovenske šole.
3. KOLO: četrtek, 18. marca, ob 15.30: «Abruzzo» - Slovenske šole.
4. KOLO: četrtek, 25. marca, ob 15.30: «Dante» - Slovenske šole.
5. KOLO: četrtek, 1. aprila: Slovenske šole počivajo.

Vse tekme tega tekmovalja bodo v gorški telovadnici ITI «Galilei» (Ul. Puccini).

Ukupno slovenskih šol sestavljajo sledeči igralci: Mavričič Černic, Stefan Čotič, Tomaž Devetak, Aleksander Uršič, Marko Čotič, Marko Jarc, Rarko Butkovič, Marko Zuanici (vsi učiteljske «S. Gregorčić»); Karel Mikluš, Marjan Bevcar, Loris Nanut in Zarko Grilj (trgovska šola); Ivan Sirk, Karl Devetak, Albert Devetak (kl. licej «P. Trubar»).

Omeniti moramo še, da tekma turnirja naraščajnikov Slovenske šole - ITI «Galilei», ki bi jo morali odigrati v petek, 5. marca, je bila anticipirana na danes, četrtek, 4. marca s pričetkom ob 15. uri v telovadnici ITI.

NOGOMET
V NARAŠČAJNIŠKI LIGI
Breg vedno slabše

BREG — Esperia Pio XII 0:2 (0:0)
BREG: Mauri, Klabjan, Mangino, Marjan Grizonič, Ražem, Divis, Sarazin, Kalin, Pavel Grizonič, Lovrečić, Sancin.

Bregovi naraščajniki igrajo od nedelje do nedelje slabše. Upoštevanje dejstva, da v vrstah Brega nastopa kar šest igralcev, ki so se doslej merili v mladinskih vrstah, si te globoke krize «plavega» moštva ne moremo razložiti. Esperia je tokrat prikazala lepo igro in dobesedno nadigrala Brežane. Tržecani so prišli v vodstvo šele v drugem polčasu in s hitrim tempom praktično onemogočili Brežanom remi.

ZAČETNIKI
Najmlajše Bregovo moštvo se ni predstavilo v zadostnem številu za tekmo z Rosandro, zato bo nogometna zveza upravičeno podelila zmago Rosandri, Bregu pa odbila ločko na lestvici.

Jolo

MAJ V DEŽELI SOVIETOV
40. POT K SVETLOBI
MOSKVA, sreda, 19. septembra 1973
Iz hotela sem se peš podal na bližnji, za moskovske razmere seveda, Kalininski prospekt, hodil pa sem dobre pol ure, da bi tam v modernih, specializiranih trgovinah nakupil nekaj knjig, plošč in razglednic.

IZ zakladnice Tretjakovske galerije: «Trojka», slikarja Serova

Disidenti so ustanovili 1863. leta skupino, iz katere se je potem 1871. leta razvil združenje peredviznikov. S propagiranjem realizma so peredvizniki začeli brezkompromisno boj proti reakcionarnim idejam in metodam akademizma, kasneje pa so zavzeli podobno stališče proti pojavom larpurlartizma. V samem imenu združenja je zgoščen tudi njegov program: organizirajo razstave v Petrogradu in Moskvi, ki jih potem prenašajo v številna pokrajinska mesta. V združenja, katerega ustanovitelj in eden izmed organizatorjev je slikar I.N. Kramskoj, postopno vstopajo ruski slikarji pejsažev, figur, portretov in žanrskih prizorov kot Arhipov, Vasnjecov, Ge, Ivanov, Kasatkin, Levitan, Makovski, Maksimov, Mjasojedov, Nesterov, Nevjerev, Perov, Poljanov, Prjansinikov, Rjabin, Savicki, Savrasov, Sjerov, Surikov, Siskin in drugi, torej sama zveza in pomembna imena ruske, danes že klasične likovne umetnosti.

Tretjakov je torej začel zbirati slike omenjenih slikarjev z zelo jasnim ciljem in namenom: ustanoviti je hotel popularno galerijo ruske nacionalne umetnosti. (Nadaljevanje sledi)

NA MEDNARODNI KONFERENCI DEŽEL V RAZVOJU V LJUBLJANI

Danes sprejmemo statut centra za upravljanje javnih podjetij

Ustanova bo učinkovito podprla družbeno-gospodarski razvoj nevrščenih in drugih dežel v razvoju - Financirala se bo s prispevki posameznih članic

(Od našega dopisnika)

LJUBLJANA, 3. — Predstavniki dežel v razvoju, ki sodelujejo na konferenci v Ljubljani, so danes v okviru posebnega delovnega odbora razpravljali o osnutku statuta Mednarodnega centra za upravljanje podjetij v javni lastini v deželah v razvoju. Kako bo deloval ta center, ki je bil doslej jugoslovanska ustanova, v prihodnje? Z jutrišnjim sprejetjem statuta bo postal skupni center dežel v razvoju in potentna konkretna oblika sodelovanja med njimi in spodbujevalec izmenjave izkušenj na področju upravljanja javnih podjetij in sploh v zvezi z javnim gospodarskim sektorjem. Rezultati dejavnosti bodo pomagali vladam pri razvijanju narodnih gospodarstev in spodbujali družbeni in gospodarski napredek dežel v razvoju v celoti. Center se bo ukvarjal predvsem s proučevanjem, raziskovanjem in izmenjavo izkušenj pri vseh vidikih dejavnosti in razvoja javnih podjetij ter v zvezi z vlogo javnega sektorja v narodnem gospodarstvu. V skladu s podporo, ki jo nevrščene in druge države v razvoju dajejo Združenim narodom, bo center sodeloval z organi in organizacijami iz sistema Združenih narodov, sodeloval pa bo tudi lahko z državami, ki ne bodo njegove članice.

Najvišji organ centra bo skupščina, ki jo bodo sestavljali delegati držav — članic, in sicer iz vsake po eden. Skupščina bo kot najvišje politično telo sprejemala program centra in druge sklepe, pomembne za njegovo delovanje.

Center se bo financiral s prispevki posameznih članic. Skupščina bo na podlagi finančnega načrta, ki ga bo sprejela, določila višino prispevka posameznih članic. Pri tem bodo uporabljali merila, ki so veljavna za prispevke držav v proračunih združenih narodov, najmanj razvite države pa bodo imele še posebno ugodnosti. Jugoslavija je ali pa bo zagotovila zemljišče s poslopjem in potrebno opremo za delovanje centra, skrbel pa bo tudi za njegovo nemoteno dejavnost in uredničevanje zastavljenih programov, dohlev na to uveljavljen nov sistem financiranja.

Kot kaže, bodo lahko kmalu po sprejetju statuta, ki ga bodo razpravi, skicirali prvo redno sejo skupščine centra in tako tudi s te plati omogočili njegovo široko mednarodno delovanje v korist dežel v razvoju.

VLADO BARABAS

Zambijski zunanji minister odpotoval iz Jugoslavije

BEograd, 3. — Zambijski zunanji minister Rupiah Banda je danes končal tridnevni uradni in prijateljski obisk v Jugoslaviji in odpotoval nazaj v Zambijo.

POLITIČNI POLOŽAJ NA KITAJSKEM SE VEDNO NAPET

Teng Hsiaoping v središču polemik med radikalcami in zmernimi silami

PEKING, 3. — Po vesteh, ki so jih razširili zahodni diplomatski krogi, je podpredsednik kitajske vlade Teng Hsiaoping odstopil. To naj bi bila neizbežna posledica silovite kampanje, ki so jo proti njemu sprožili pripadniki radikalne struje, tiste, ki je najbolj zvesta Maoecungovim revolucionarnim načelom in navodilom. Glasnik informacijskega urada na zunanjem ministrstvu ni vesti potrdil, pa tudi ne zanikal, kar utrpjuje v politični opazovalnih prepričanjih, da je resnična. Z odstopom Teng naj bi se v napetem notranjopolitičnem življenju Kitajske začelo novo potovanje.

Pekinsko «Ljudsko glasilo» je danes objavilo članek, ki je po mnenju političnih izvedencev dokaj zanimiv, kolikor berže nakazuje nadaljnji razvoj polemik med radikalcami in zmernimi silami. Glasilo napada Tengja še ostreje, kakor v preteklih dneh. Ne imenuje ga sicer izrecno, ampak govori o njemu ali «tistem človeku». Poudarja neobhodno potrebo po kritiki in zgedni osodbi krivica, ki pa mu z druge strani dopušča tudi možnost pasivne samokritike v ideološko - očitnem pogledu.

List poroča o velikih revolucionarnih razpravah na pekinski politični konferenci, v kateri je Teng Hsiaoping, ki so jih dali člani delavske propagandne organizacije na univerzi. Osobdo tega človeka, ki je ubral kapitalistično pot, ne zahtevajo le študentje, šolniki, uradništvo in davstvo, temveč vse kitajsko ljudstvo. Kdor se vdaja revizionizmu, mora biti obsojen ne glede na starost in položaj, ki ga ima v družbi. Ulogati takega človeka pomeni avtoritativno vzpostaviti kapitalizem, a tega — piše «Ljudsko glasilo» — ne bomo nikdar dovolili: dovolj revolucionarnega poguma imamo, da pojemo tudi proti toku, ako treba.

Pekinski časopis navaja zato Maoecungova navodila, po katerih se morajo revolucionarji učiti na storjenih napakah, da jih zopet ne ponovijo in «zdraviti pravočasno bolezni, kajti le tako je mogoče bolni-

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot pa do socialdemokratov, vsaj kar se gospodarske politike tiče. Zavrnili je predlog radikalcev o «federaciji» med PSI in PR, pač pa je slovesno povabil skupino bivših socialdemokratov, ki se predvsem v Lombardiji — združujejo v MIUIS, naj vstopijo v stranko, kjer je zanje dovolj prostora.

RIM, 3. — Ponoci je 120 družin brez strehe zasedlo ravno toliko stanovanj v poslopi družbe «Sabotino» v mestni četrti Trastevere. Pripeljale so se s 30 vozili in stanovalciškim prostorom, ki napolnijo s pohištvo in drugo opremo. Ko je prihajala policija, so bila stanovanja že popolnoma zasedena.

ci, kot